Auszug aus der Niederschrift über die 07. Sitzung der Bürgerschaft am 23.09.2021

Zu TOP: 12.5

Auflösung des Eigenbetriebes Tourismuszentrale der Hansestadt Stralsund

Vorlage: B 0150/2021

Ohne Wortmeldungen wird folgender Beschluss gefasst:

Die Bürgerschaft der Hansestadt Stralsund fasst folgende Beschlüsse:

- 1. Der Eigenbetrieb Tourismuszentrale der Hansestadt Stralsund wird mit Wirkung zum Ablauf des 31.12.2021 aufgelöst.
- 2. Der Satzung zur Auflösung des Eigenbetriebes Tourismuszentrale der Hansestadt Stralsund und zur Aufhebung der Betriebssatzung für den kommunalen Eigenbetrieb "Tourismuszentrale der Hansestadt Stralsund" vom 31.01.2002 wird zugestimmt.

Abstimmung: 31 Zustimmungen 0 Gegenstimmen 1 Stimmenthaltung

2021-VII-07-0667

für die Richtigkeit der Angaben: gez. i.A. Steffen Behrendt

Stralsund, 07.10.2021